谈记成我 III · 彩票

浙江体彩送双重礼: 享大乐透幸运, 玩转兰溪景点

凉爽的金秋,怎么能少了体彩大乐透的身 影?9月25日起,浙江体彩推出体彩大乐透双重 回馈活动,奖品多到超出想象。怎么拿奖呢?有 的凭实力,有的靠运气。

"实力派"参与方式:

活动期间,小伙伴们采用"8+3""10+2" "10+3"复式投注方式购买大乐透,若中奖可获 赠投注金额50%的大乐透彩票。

怎么样,考验你选号能力的时候来了,不过 复式投注的中奖概率还是很高的,看好你哦!

本活动方式赠票金额1200万元,若在第 21123期前的某期中,1200万元赠票提前用完, 则活动就在当期开奖后结束,所以,有想法的小 伙伴还是要赶早。

"运气派"参与方式

活动期间,小伙伴们购买体彩大乐透追加彩 票单张满30元,可随机获赠兰溪景点门票。

奖品打印在彩票上,可游览的景点有:诸葛 八卦村、地下长河、兰湖省级旅游度假区、天下江 南景区、芝堰古村景区,都是值得一去的地方。 金秋时节,约上三五好友,来场说走就走的旅行, 也是一件开心事。

而且,聪明的小伙伴们有没有发现,买指定复 式的时候进行追加,可以同时参加这两个活动! 小 编点到为止,剩下就看你的啦。欲了解本活动详细 规则,请前往省内任意体彩实体店。 高玲玲

四种 四大东西 William Sall North Address of the

中了千万大奖 温州男子的想法很温暖

"真没想到我有一天能够到省体彩中心来领 取大奖,实在是太意外了!"9月23日下午,温州 购彩者方先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理 中心领他的大乐透大奖,奖金总共1004万元。 有趣的是,知道自己中奖后,他的第一反应居然 是又去买彩票!"我是开奖当晚就得知中奖了,很 意外也很开心,于是第二天又去买了一张大乐透 的复式票,可惜没能来个双喜临门。"

据了解,方先生在温州开办了一家小企业, 因此也算是小有积蓄。"我一般都买复式票,虽然 比单式票要贵些,但完全在自己能接受的范围 内,毕竟购彩需要理性对待嘛,不能做超出自己 经济能力的事。"

当谈及第一次接触大乐透的契机,方先生咧 嘴笑道:"最开始是朋友推荐给我的。大乐透上 手比较简单,了解多了之后我发现有更多进阶玩 法,各个奖级的奖金也还不错,就这么一直买了 下去。"一眨眼就是三四年的时间,期间方先生大 大小小也中过不少奖,但一等奖还是第一次中。

"其实我之前已经和一等奖失之 交臂过一次。"方先生回忆,当时自己在高 速上,脑海中想好了一组号码,但因为堵车,没能 在当期大乐透销售截止前买到。当天晚上开奖, 中奖号码竟然与自己构想的完全一致,这让方先 生后悔不已。

这次,他击中了9月20日开奖的体彩大乐 透第21109期一等奖,单注奖金1000万元,采用 的是胆拖投注方式,除了一等奖还收获若干小 奖,收获总奖金1004万元,终于弥补了之前的遗 憾。"得之我幸,失之我命。这个大奖兜兜转转了 一圈,最后还是回到了我的手上,你看,是我的终 究是我的。"方先生乐观地笑着。

对于如何使用这份奖金,方先生也有自己的 打算,首先是扩大公司规模。他还表示要做好 事:"我打算把其余的钱,用来帮助村里的困难老 人和孩子们,用这份意外的惊喜,为大家换取一 些温暖!"

申屠品君

湖北女子温州务工十几年坚持购彩 收获1550万元

一位在温州务工十多年的湖北女子,十多年 坚持干一件事:买彩票。今年中秋小长假,她回 湖北老家过节,出发前在温州买了一张大乐透彩 票,当天刚回到老家,竟然就发现那张彩票中了 大奖,1550万!

9月22日上午,中奖者周女士(化姓)在丈 夫和亲戚们的陪同下一起来到浙江省体育彩票 管理中心领取了大奖。她中的是9月18日开奖 的体彩大乐透第21108期的追加一等奖。

周女士是湖北人,在温州务工已经多年,是 位忠实的大乐透粉丝,大乐透基本期期都买。"我 买体彩已经十多年了,偶尔买几注大乐透,为生 活增添了不少乐趣。"9月18日开奖当晚,正好 中秋三天小长假即将开始,周女士已经回湖北老 家和家人过团圆节。"当天开奖后,我拿出彩票来 一对,开始还不相信自己中奖了,后来我打电话 给体彩实体店老板,他查了之后说店里是有中出 大奖,我这才确定自己真的是中奖了。"周女士 说,知道中奖的消息后,她立马和家里人一起分 享了这份喜悦,并相约节后一起来杭州领奖。

中奖的是一张单式追加票,票面共3注号

码,周女士说,这么多年购彩,她基本 上每期都是购买机选3注号码,并且

一定会追加。也正是追加的好习惯,周 女士多得了689万元的追加奖金。周女士说: "以前我最多中过二等奖,这么大的奖还是第一 次中,真是没想到。我对号码也没有特别的研 究,都是随缘,事实证明这个心态是对的。"

陪同一起来领奖的周女士老公和好几位亲 戚,也都是体彩的粉丝,他们说:"这次我们跟着 来,除了想沾沾喜气之外,也想见证一下领奖的 过程,现在我们更加相信体彩的公信力了,以后 我们会继续购买体彩,希望下次自己也能中个大

借着来领奖的机会,周女士一家准备顺便在 杭州好好游玩一番。至于奖金的用途,周女士大 方地说:"我们大家庭的氛围很好,我准备先给家 里人都包个大红包,剩下的再慢慢琢磨。"周女士 和家里人商量后,还分别给浙江省体育基金会和 浙江省青少年基金会各捐款5000元奉献爱心。 周女士表示,以后他们会继续支持体彩,争取再 金万君



台州这家人连夜出发 凌晨3点赶到杭州 领 788 万双色球大奖

9月22日,农历 八月十六凌晨3点 多,台州人张先生 (化姓)带着家人赶 到了杭州余杭区荆



他们是前一晚, 也就是八月十五晚 上11点多从台州出发

的。大过节的,连夜晒着月亮赶几百里路, 图啥?

浙江省福利彩票管理中心就在荆长 路,中了福利彩票500万元以上大奖,要到 这里来领!

可是凌晨3点多,省福彩中心工作人 员明显还没上班呀!

那也不打紧,张先生说,反正自从得知 中奖后他就没睡好过,随便在旁边找个地 方休息一下,等工作人员上班就行。"自从 知道中奖,我激动过头了,能吃得很好,但 是睡不好。彩票就一直放在我身上,看了 一遍又一遍;即使睡着了,做梦也是和大奖 有关的事。好不容易等到八月十五晚上 11点多,感觉实在睡不着,我就和家人从 台州连夜出发赶来杭州。"说到这里,张先 生打趣地说:"车窗外的月亮又圆又大,迎 着月光去领奖,这是中秋节最好的礼物!" 领到奖金时,离张先生知道自己中大奖已 经过去两天,这两天,恰逢中秋放假兑不了

9月19日晚开奖的双色球2021107 期一等奖,单注奖金786万多元。张先生 正是凭借一张"7+1"的复式机选票,花了 14元,幸运中得总奖金788万元!

以前,对于中大奖,张先生认为那是遥 不可及的事。没想到这次幸运降临,他既 兴奋又紧张——与工作人员交谈中,他的 手掌时而张开时而紧握,能看到他手心里 出了不少汗。

知道自己中大奖还是9月20日下午, 张先生前去彩票店准备再买几注彩票。到 了彩票店,他把前一天买的双色球彩票交 给销售员,让销售员在投注机上核对一下 是否中奖。忽然,销售员快速把张先生拉 到柜台里,指着屏幕兴奋地对他说:"你中 大奖了!"张先生凑过去仔细一看,一等 奖! 总奖金788万多元!

他当时就愣住了。销售员一边拍着他 的肩膀一边握着他的手说:"你现在赶紧回 家,一定要保存好彩票,过完节立马去兑 奖! 我现在要去做横幅,在店里店外张贴 庆祝了!"

浙江福彩工作人员说,每年我省总有 100多位幸运者前来领500万元以上的大 奖,不过连夜赶来领奖的不多,况且又逢中

"现在我仍然感觉和做梦一样,很不真 实。从得知中奖后我都没睡好觉。知道中 奖后第一时间,我就想赶紧过来领奖,但是 中秋节放假福彩中心还没上班,所以我想 假期一结束就连夜赶过来。"张先生满脸喜

对于奖金如何使用,张先生笑着说: "我来的路上就和老婆商量好了,先解决债 务问题,然后准备买一套房子,为将来作打 算。剩下的存起来,准备投资理财吧。"

张明楼

-0